	Контрольная работа №3

Вариант 3.

1. Решить задачу:

   Что легче и на сколько: 8 коробок конфет по 32 кг

 в каждой или 7 коробок вафель по 36 кг в каждой.

2. Сравни и поставь знаки «больше», «меньше» или «равно»

2 500 мм …25 см                       6 т 800 кг …68 ц                       
3. Выполни вычисления:

25 819 + 1 =                     395 000 : 100 =

309 ∙  100 =                      75 800 – 10 000 =

4. Вычислите:

А) Периметр и площадь прямоугольника со сторонами 

2 см  и 4 см.


	Контрольная работа № 4
Вариант 3.

1. Реши задачу:

   На комбинате в декабре изготовили 7163 л сока, а в январе – на 678 литров меньше. Из всего сока 9789 литров разлили в пакеты, а остальной сок – в бутылки. Сколько литров сока разлили в бутылки?

2. Выполни вычисления и сделай проверку:

700 000 – 24 618 =            804 608 + 96 395 =

3. Вычисли, записывая вычисления в столбик:

28 км 640 м – 9 км 890 м =

4. Реши уравнение:

290 + х = 640 – 260

      


	Контрольная работа № 5
3 вариант.

1. Реши задачу:

К пристани причалили 2 теплохода, на каждом из     которых было по 750 человек, и 3 теплохода, на

 каждом из которых было по 630 человек. Сколько всего человек привезли теплоходы?

2. Выполни вычисления в столбик:

23 752  ∙ 6 =                  7518  ∙ 2 =             
     8571 : 3 =                      1722 : 6 =

3. Реши уравнение:

Х  ∙ 8 = 800  ∙ 10

4. Сравни выражения, поставь знаки (, ( или =:

1212 + 1212 + 1212 * 1212  ∙ 3

5060 ∙  6 * 5600  ∙ 6


	Контрольная работа № 6
3 вариант.

1.Реши задачу:

   На рынок привезли груши, яблоки и сливы, всего         

  4000кг. Яблок было 2240 кг, груш на 560 кг меньше чем яблок, а остальные сливы. Сколько килограммов слив привезли на рынок?

   2. Найди значения выражений:

   (18 370 + 23 679) : 7 =          

   (800 035 – 784 942) ∙ 6 =

3. Сравни, поставь знаки (, ( или =:

 5 км 4 м … 5 км 40 дм      6 т 200кг …62 000 кг

4. Реши уравнение:           84 : х = 6 ∙ 7




	Контрольная работа № 7

Вариант 3
1. Реши задачу:

       Ученик читал книгу по 55 страниц в день в течение 5 дней, а за субботу и воскресенье 150 страниц. Сколько страниц осталось ему прочитать, если в книге 580 страниц?

2. Вычисли:

 62 240 : 40 =                    

 4 050 ∙ 600 =                    

3. Найди значение выражения:

    563 430 : 70 + 9 204 ∙ 40 =

4. Реши уравнение:

   204 ∙ 500 – Х = 390


	Контрольная работа 

Вариант 3
1. Решите задачу:

         За 8 часов поезд прошёл 480 км. С какой скоростью шёл поезд?

2. Выполните действия:

    2 кг 450 г ∙ 3 =

    1784 : 8 =

3. Вычислите значение выражения:

 2 000 – 352 ∙ 5 : 4 + 280 =

4. Сравните и поставьте знак (, ( или =:

      2 км … 4 000м           14 ч …1 сут   

5. Геометрическое задание:

    Длина прямоугольника 9 см, ширина в 3 раза короче. Вычисли площадь этого прямоугольника.



	Контрольная работа 

Вариант 3
1. Решите задачу:

         За 8 часов поезд прошёл 480 км. С какой скоростью шёл поезд?

2. Выполните действия:

 2 кг 450 г ∙ 3 =

    1784 : 8 =

3. Вычислите значение выражения:

 2 000 – 352 ∙ 5 : 4 + 280 =

4. Сравните и поставьте знак (, ( или =:

      2 км … 4 000м           14 ч …1 сут   

5. Геометрическое задание:

    Длина прямоугольника 9 см, ширина в 3 раза короче. Вычисли площадь этого прямоугольника.

Контрольная работа № 9

Вариант 3.

1. Реши задачу

        Четыре дня ученик читал по 35 страниц в день, а потом ещё 65 страниц. Сколько страниц осталось ему прочитать, если в книге 420 страниц?

2.Выполни действия:

12 096 : 56 =

16 33 : 33 =

      3.Вычисли значение выражения:

2 504  ∙ 85 + (100 000 – 1 975) : 75 =

     4.Геометрическое задание:

      Площадь участка 416 м 2. Ширина участка – 

         16 м. Чему равна длина этого участка?
	Контрольная работа 

Вариант 3
1. Решите задачу:

         За 8 часов поезд прошёл 480 км. С какой скоростью шёл поезд?

2. Выполните действия:

2 кг 450 г ∙ 3 =

    1784 : 8 =

3. Вычислите значение выражения:

 2 000 – 352 ∙ 5 : 4 + 280 =

4. Сравните и поставьте знак (, ( или =:

      2 км … 4 000м           14 ч …1 сут   

5. Геометрическое задание:

    Длина прямоугольника 9 см, ширина в 3 раза короче. Вычисли площадь этого прямоугольника.

Контрольная работа № 10
Вариант 3.

1. Реши задачу:

   На комбинате в декабре изготовили 7163 л сока, а в январе – на 632 литра меньше. Сколько литров сока всего изготовили в декабре и январе?

2.Выполни вычисления и сделай проверку:

          500 000 – 24 618 =            
          804 608 + 16 395 =

     3. Вычисли, записывая вычисления в столбик:
             17 360 кг + 16 т 640 кг =

4. Реши уравнение:

            90 + х = 250 – 130



